

Масленица

Любой праздник в нашей жизни – пир души. А МАСЛЕНИЦА – праздник особый, веселая встреча весны, солнечного тепла и начало пробуждения природы.

Солнце круглое как блин,

Улыбаясь, светит.

Рады теплой встречи с ним,

Взрослые и дети.

Веселый праздник масленица длится целую неделю. Вот и мы всю неделю радовались этому празднику, познакомились с русскими обычаями и традициями.

Руководитель кружка «Родничок» Безумова Ольга Валентиновна вместе с учащимися 4 класса организовали МАСЛЕНИЧНОЕ ГУЛЯНИЕ для учеников 1 класса. Дети познакомились с традициями масленичной недели, узнали название каждого дня, познакомились с символами этого праздника, говорили о традициях русского народа, отгадывали загадки. Ученики 4 класса показали празднование масленицы в традициях русского народа: водили хороводы, пели масленичные частушки и песни, отгадывали загадки и вспоминали пословицы. В конце праздника ребята угостили гостей символом масленичного стола – блинами, которые сами испекли.



Матушку – зиму отпраздновать нужно

И проводить, как положено, дружно!



Масленица пришла не с пустыми руками, а с блинами, оладьями да пирогами! Чем богаче Масленицу отпразднуете, тем богаче год будет!



Поют хороводную песню «Как у наших у ворот»



Исполняют частушки – небылицы





Проводы зимы по традиции сопровождались развлечениями и забавами, известными ещё со времен Древней Руси. Гости нынешнего праздника проводили зиму обрядами, состязаниями, народными гуляньями, песнями, плясками, хороводами и весёлыми конкурсами.

В школьном дворе дети также испытывали свою силу и ловкость в перетягивании каната, беге в мешках, поднимании гири и других забавах.





